Getallenkennis K‘MPAS {

Maak de breuken gelijknamig en vergelijk ze.

9 13 36 39 13
5 en 50 =5 en =5 dus < 20
2 en s — 19 en 12 dus < 4
3 5 15 15 5

Il Leesen los op.

Jessica vergelijkt de resultaten van haar drie dictees: 17/20 7/10 19/2¢

V| Welk resultaat is het beste?

17/20 — 85/100 of 85% '
7/10 > 70/100 of 70%
19/25 — 761100 of 76% |

_17/20s het beste resultaat.

Vul mogelijke getallen in,

Hetk.g.v. van 2 getallen is 15. of[ 3en15

; . S5enis
Die getallen zin 1 en 15 Sens

Het k.g.v. van 3 getallen is 25,
Die getallenzin 1 en 5 en 25 .



Getallenkennis

Kijk hoeveel er meer is dan 1 geheel.
Rangschik dan de breuken van groot naar klein.

28 Maok de breuken eerst gelijknamig.
| Trek dan een kring rond de grootste breuk,
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Bewerkingen - Hoofdrekenen K‘MPAS

Los op een apaort blaadje op en vul in.

2N Los op.

0.75-1/4= 3/4—1/4=2/4 = 1/2

| | 4523 = 12115 - 1015 = 2115

34+34 =34+075=4,15

¥ Lees en los op.
| Van een taart viordt er eerst 1/2, daarna 1/10 en ten
slotte 1/3 opgegeten. Welk deel blijft er nog over?




Bewerkingen - Cijferen

493 857 1273 = 1809 =

7 251 200 : 352 = 20600 =
| 1502 ; 695 (tot op 0,01) = 2,16 _Derestis 0.8 .|
| | 70,515 : 408 [tot op 0,001) =0473___  Derest is 0,031 .
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Meetkunde

Construeer de gevraagde drichoeken.
Teken er alle symmetrieassen in.

1 ABC s een gelijkzijdige drishoek met een omtrek van 1 0,5¢m
2 DEF is een gelijkbeni e rechthoeklga driehoek.
8 GHlis stomphoekig. G meet 100°en H meet 40°.
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Toepassingen

Lees en los Op.

Tibo heeft & juiste Lotto-nummers.

Hij wint daarmee 208 000 euro.

Hii ploatst 9/10 van dot kapitaal op esn
-spuorrekenmg die 2,5% rente goeft

9 x 20 800 = 187 200
2 5% van 187 200 = 2,5 x 1872 = 4680
187 200 + 4680 = 191 880

V| Als de bank 0,25% meer rente geeft, hoeveel intrest kriig je

| don meer op 1 jaar voor een kapitaal van 7500 euro?

1% van 7500 =75
0,25% van 7500 =75 : 4 = 375:.2=1875




